

Родниковый рай на земле Биляра



Традиции

Алексей Вангаев

**■ На Билярском Свя-
том ключе прошел
межконфессиональ-
ный праздник «Родни-
ковый рай».**

На традиционное мероприятие собрались русские, татары, чуваши, мордва и другие национальности, проживающие в Алексеевском районе.

На красочной церемонии открытия руководитель исполкома Олег Гайнулин от имени Главы района Сергея Демидова поздравил гостей с этим уникальным праздником. О единстве наций и значении Святого ключа для верующих говорили священнослужители: благочинный Алексеевского округа, протоиерей Павел Чурашов и муфтий Алексеевского мух-

тасибата Рустам хаэрет Вальщиков. После проведения богослужений в память о защитниках древнего Биляра гости Святого ключа посмотрели спектакль «Молодые сердца» Государственного татарского драматического театра из Набережных Челнов.

«Действие перенесло зрителей на сто лет на-

зад, где в мирный уклад жителей татарской деревни врывается Первая мировая война и революция. И только любовь главных героев позволяет пережить все ненастья. Эту постановку мы впервые показали год назад, и зрители Святого ключа ее приняли тепло. Сюда мы привезли минимум декораций, по-

скольку фон с деревьями и кустарниками отлично вписался в постановку и показал жизнь деревни. Для нас это первый опыт, и считаю его успешным, мы готовы приезжать еще, только приглашайте. Тем более места здесь красивые, особенные», - говорит художественный руководитель театра Олег Кинзыгулов.

